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Ellendrizends az U névleges fesziltségii transzformitor fizisok kozott olajszigetelésénelc igénybevétele 2
fesziltségproba sordn és tizem kozben

A transzformitor két szomszédos oszlopinak a iy i

nagyfesziltségii tekercselését sima fémhengernek y /% ////%
tekinjuk, és 2 végek hatasit elhanyagoljuk. Izy 2z gm

ellenirizends erbter hosszi, nagysugard hengerck. — i

ertere. A frissen betoltort olaj Aritési szilirdsiga
legalibh 160 KV/em, izem kozben legalabb 80
KViem

%f/// %///////

A beadott feladatban 2z eredményeken kiviil az azok kiszamitdsahoz felhasznilt osszefiggeseket és 2 szamitdsi
részeredményeket is kozoljel

Adatok: Ui=10kV
d=115m
v=15mm





A számítások elvégzése Matlabbal:

v=1.5;

d=11.5;

D=0.5*d+v+0.5*d

r=d/2

t=D/2-sqrt(D^2/4-r^2)

d1A=r-t

d2B=d1A;

d2A=D-t-r

d1B=d2A;

Un=10;

Ea1=2*Un*(1/d1A+1/d2A)/log((d1B*d2A)/(d1A*d2B))

Eb1=Ea1;

Ea2=Un*(1/d1A+1/d2A)/log((d1B*d2A)/(d1A*d2B))

Eb2=Ea2;

E1=160;

E2=80;

b1=E1/Eb1

b2=E2/Eb2

D =

    13

r =

    5.7500

t =

    3.4689

d1A =

    2.2811

d2A =

    3.7811

Ea1 =

   13.9082

Ea2 =

    6.9541

b1 =

   11.5040

b2 =

   11.5040

